

## ПОДГОТОВКА НА ПАРТНЬОРСКИ ПРОЕКТ ПО „ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ”

Във връзка с разработване на проектно предложение за съвместен проект по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013” между общините Долна Митрополия, Плевен, Гулянци, Долни Дъбник, Искър и Кнежа, водещата организация на проекта - община Долна Митрополия организира среща между проектните партньори и представители на туристическия бизнес, която ще се проведе на 24 август от 11 часа в Заседателната зала на Община Долна Митрополия. На срещата ще бъдат обсъдени въпроси, свързани с проектното предложение. Поканата за набиране на проектни предложения е по Приоритетна ос 3 – „Устойчиво развитие на туризма”, операция 3.2 – „Развитие на регионалния туристически продукт и маркетинг на дестинациите”, Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/3.2-03/2012 „Подкрепа за развитие на регионалния туристически продукт и маркетинг на дестинациите II”.

Основната цел на общините партньори е да се предложат инвестиционни решения, които да насърчават туризма и развитието на бизнеса, чрез изграждане на туристически атракции, основани на културно-историческото и природно наследство и свързана с тях туристическа инфраструктура, популяризиране и модернизиране на туристическите обекти на територията на общините партньори, разширяване и подобряване маркетинга на туристическите дестинации, увеличаване на пазарната информация в рамките на туристическата индустрия и политика, както и укрепване на партньорството между общините в региона. Проектът предвижда да се привлекат не само околните общини, но и местни туроператори и туристически агенции. Създадения туристически продукт ще бъде достъпен за всички участници на пазара на туристически услуги. Общините партньори по проекта са отворени за мнения и предложения от представители на местния туристически бизнес, които биха допринесли за добрата подготовка на проектното предложение, а при одобрение от страна на МРРБ и за неговото успешно изпълнение и реализиране на поставените цели.